

马玉彬全伟等16人入选“青城好人榜”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 5月10日,记者从呼和浩特市文明办获悉,近日,由呼和浩特市文明办组织开展的“青城好人榜”评选活动2024年3月、4月结果出炉,本报报道的火场救人的马玉彬和全伟、为“唐宝宝”提供工作岗位的小波耀红汤饺馆负责人洪波等16人入选。

其中,获评助人为乐好人的

是:热心助人拾金不昧、助老爱老的“00”后医学生李怡,默默奉献、第一时间送还乘客遗失贵重物品的公交驾驶员赵斌,巧用自媒体发布视频帮助孤寡老人、传播正能量的基层工作者陈佳贺,多次路遇交通事故主动伸出援手的供热人云跃,造血干细胞志愿捐献者、“00”后小伙倪贝宁,多次救助遇险群众、连续8年捐资助学为乡村学生

带去希望的基层交警王磊,创办“胖大姐热心肠”服务队、热心公益助老爱幼的吕俊艳,志愿服务853小时、连续4年帮助乡村特殊群体的王艳娟。

获评见义勇为好人的是:飞奔救出翻车被困女子的救人集体马玉彬、全伟等,路遇车祸救助昏迷孩童的“好大夫”陈思奇,两次救助老人和小孩、做好事不留名的“蒙

电人”武鹏,急中生智,巧用公交车解救轻生女子的驾驶员宿春成。

另外,组建无人机航检组、5年完成首府输电线路无人机精细化航检5次全覆盖的电网专家刘鑫,从警21年、切实维护群众切身利益的优秀女民警云瑞清获评敬业奉献好人。为“唐宝宝”提供工作岗位的小波耀红汤饺馆负责人洪波获评诚实守信好人。



5月10日,为了增强青少年在紧急情况下的应对能力,提高安全防范意识,呼和浩特市赛罕区呼伦贝尔南路区域服务中心,联合万锦社区及万锦学校举办“5·12”防震减灾与消防安全疏散演练活动。此次演练模拟地震和火灾双重突发事件,旨在训练师生快速反应与疏散能力。演练活动不仅加深了学生们对防震减灾知识的理解,也提升了他们在危险情况下自救自护的能力。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

野马图的大樱桃丰收了,快来体验采摘乐趣!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 初夏时节,呼和浩特市新城区野马图村的水果进入采摘季,吸引众多市民前来观光采摘。

5月10日,记者在野马图腾轩农业园区看到,大棚里樱桃晶莹剔透色彩鲜艳,长势喜人。在336号大棚内,前来采摘的市民李红迫不及待地将一颗红得诱人的樱桃塞进嘴里,“哇,超甜,太好吃了。”种植户曹雪自豪地向顾客介绍起自家的农产品:“我家今年一共种了3个大棚,一个樱桃大棚两个桃子大棚,因为使用的是有机肥,所以口感特别好。目前这两种水果都成熟了,正是尝鲜的好时节。”搞过养殖业的曹雪侍候起果树也是一把好手。“现在村里都有科技特派员,只要舍得下辛苦,多问多学,啥都能学会。今年3个棚的水果都大丰收,估计能收入十四五万



元。日子越过越甜了。”曹雪满脸幸福地说。

据野马图村党总支委员董喜顺介绍,野马图村因地理位置优越,昼夜温差大,村里有泉水,形成独特的小气候宝地,水果糖分充足。野马图腾轩农业园区目前有403座温室大棚,园区与中国科学院植物研究所合作建设示范基地,创建科技特派员创新创业基地,部分温室采用了自动控制系统,并安装设施农业物联网,对各温室进行远程操控和智能化管

理。园区主导种植品种为葡萄、樱桃、桃子、火龙果等。每年1月草莓开始上市至七八月,不同品种的水果轮番进入采摘季,给游客带来口福。在特色水果的带动下,村里的农家乐和民宿也欣欣向荣,每年能够解决季节性务工人员300人,累计帮助贫困户就业97人。目前,园区已发展为一个集多品种果蔬生产、新品种培育、科研成果转化、农资信息交流、农业观光、旅游、采摘等综合性的现代都市采摘园。

有关系包入学? 尤女士被骗了!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 呼和浩特市土默特左旗公安局刑侦大队大要案一中队日前通过缜密侦查,破获一起诈骗案,该案嫌疑人以“有关系、包入学”为由,利用家长为孩子求学心理实施诈骗,涉案金额共计38500元。

“警察同志,我要报案,我因为小女儿上学的事情被人骗了……”近日,土默特左旗公安局刑侦大队大要案一中队接到尤女士的报警求助。

经了解,2021年初,尤女士的小女儿即将满六周岁,尤女士便想着让女儿上一所“好学校”接受更好的教育,经朋友介绍,尤女士认识了任某,任某声称自己在教育系统“有关系”,可以帮助尤女士的小女儿就读市区某小学。在任某当面许下“不成功录取将退还所有费用”的承诺后,尤女士相信了任某。

2021年3月底至5月,任某以请教育系统、目标学校领导吃饭、送礼、购买入学指标等理由,先后从尤女士手中收取“活动经费”38500元。

同年9月至11月间,尤女士多次向任某催问小女儿入学一事,任某则以“正在走程序”“通知书已寄出需要时间查收”等为借口进行搪塞。期间尤女士察觉到自己可能遭到了诈骗,曾多次向任某讨要钱款,但任某一直以各种理由拒绝。

今年3月,尤女士选择了报警。接警后,土默特左旗公安局刑侦大队大要案一中队立即对案件开展侦破工作,通过分析研判,最终将犯罪嫌疑人任某抓获,被骗的38500元也全部追回。目前,案件正在进一步审理之中。

近日,尤女士将一面锦旗,送到了土默特左旗公安局刑侦大队大要案一中队,感谢办案人员为其挽回损失。